JIAOZUO DAILY

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 焦作网:www.jzrb.com

总第 11006 期 今日 12 版

第八屆全国 人民满意的公务员 开评

近日,中共中央组织部、中共中央宣 会保障部和国家公务员局的名义, 意为人民群众办实事、解难事、做好 传部、人力资源社会保障部和国家 对全国先进公务员和公务员集体进 事,成绩突出,有重大影响,得到人 公务员局联合发出《关于做好第八 行表彰,分别授予"人民满意的公务 民群众的广泛赞誉。 届全国"人民满意的公务员"和"人员"和"人民满意的公务员集体"荣 设一支政治坚定、能力过硬、作风优 范围是: 列人公务员范围的七类机 坚持以公务员和公务员集体政治表 良、奋发有为的执政骨干队伍,建设 职能科学、结构优化、廉洁高效、人 务员法管理的机关(单位)及其工作 标准,优中选优,推荐出来的个人和 民满意的服务型政府的要求, 为表 彰先进,引导广大公务员认真履行 党和人民赋予的职责,努力践行全 心全意为人民服务的宗旨,争创人 路线方针政策;模范遵守宪法和法 民满意的业绩,决定以中共中央组 律,执政为民,务实清廉;忠实践行

关的公务员和公务员集体,参照公 现、工作实绩和贡献大小作为衡量 人员。评选条件主要是:坚持以邓小 集体要有突出的事迹和广泛的影 平理论、"三个代表"重要思想、科学响,确保拟表彰对象的先进性、典型 发展观为指导,坚决贯彻执行党的

据新华社北京 5 月 20 日电 织部、中共中央宣传部、人力资源社 全心全意为人民服务宗旨,真心实

《通知》强调,推荐评选工作要 坚持群众路线,坚持公开公平公正。 《通知》明确,这次评选表彰的 自下而上,层层把关,逐级推荐。要 性和代表性。评选要突出重点、面向

爬坡过坎

孙立坤就民生问题现场办公时强调

民生工作要时刻抓实抓细

权威 主流 亲民 服务



昨日,市委书记孙立坤在山阳路郑焦城际铁路桥现场办公。市领导田跃曾、胡小平一同现场办公。 本报记者 刘 璐 摄

由于地处山区交通不便,加上

水资源匮乏,小底村曾经是远近闻 名的贫困村。1995年,为了鼓励小

一管理、统一技术服务,发展樱桃种植

了樱桃树,建设成了占地 2500 亩

宾斯、雷尼尔、美早等多个优质品

种,不仅让农民致了富,也为寨豁 乡的观光旅游业奠定了基础

桃,寨豁乡推出了观光旅游、进园

采摘活动。寨豁乡相关负责人说:

"下一步,我们将继续依托樱桃节,

植水平,形成生态农业和自然观光

旅游互利双赢,并将特色林果产业

种植面积扩增至1万余亩,实现农

业增效,促进农民增收。"①5

如今,小底村家家户户都种上

为了让游客品尝到新鲜的樱

本报讯 (记者张蕊) 昨日上 午,市委书记孙立坤带领市南水北 调城区段办公室、郑焦城际铁路办 公室、财政局、交通运输局、住房和 城乡建设局等有关部门的负责同 志,到南水北调民主路桥、政二街 桥、山阳路桥、郑焦城际铁路桥和 焦辉路牛庄转盘至百间房路段现 抓细,对群众反映的民生问题要及时 研究解决。市委常委、秘书长田跃 曾,副市长胡小平一同现场办公。

在南水北调民主路桥、政二街 , 山阳路桥和郑焦城际铁路桥, 孙立坤强调,南水北调桥、郑焦城 际铁路桥建设,是关乎民生的大 事,与群众出行息息相关。要严格 按照标准组织施工,确保施工安全 与工程质量; 要科学组织施工,加 郑焦城际铁路桥要加快建设进度, 尽量缩短工期,确保早日通车;要 公开进度,工程计划完工时间要公 之于众,争取群众的理解与支持。

在焦辉路牛庄至百间房路段, 孙立坤实地察看了道路建设和通 行情况。当看到焦辉路牛庄转盘至 林邓线大约3公里长的路段没有 路灯,但是一路上有学校、商店、村 庄、医院,群众晚间出行存在安全 隐患时,孙立坤指出,这一段道路 虽然是过境公路,但地处城区,附 方便群众出行。这项工作由市交 通运输局、住房和城乡建设局和山 阳区三家单位负责,确保一个月内 路灯安装到位, 让群众走上亮堂

孙立坤在调研时强调,民生无 小事,民生无止境。何谓民生?民生 就是生存、生计、生命和声音。抓民 生,就是要时刻关注人民群众的生 产生活、生存发展和生命安全,认 真倾听群众的呼声,下功夫解决好 人民群众反映最强烈、最现实的问 努力,形成合力,下大力气解决好 关系人民群众切身利益的问题,赢 得人民群众的信赖和拥护。①5

创业之路,永远不可能笔直平坦。 成功之花,须臾离不开汗水浇灌。 建设经济转型示范市,一项伟大的事业, 无先例可循,无经验可搬,少不了爬坡过坎, 怎能不克难攻坚?

仰望高峰,审视脚下,爬多少坡,过多少 坎,才能到达理想的顶端?

发展速度还不快。2012年,公共财政预 算收入、社会消费品零售总额等指标的增速 在全省的位次还不高,位次都在15位以后。

居民收入还不高。2012年,城镇居民人 均可支配收入 20136 元,比全省平均水平 \square 20443 元低 307 元,比全国平均水平 24565 交 元低 4429 元。

产业结构还不优。工业经济中高投入、高 能耗、高污染、低效益企业比重较大,新兴产 业规模偏小;第三产业中文化产业发展不足, 文化产业占 GDP 的比重仅为 2.4%,低于全 国水平 0.4 个百分点。

生态环境还不好。水污染、大气污染、粉 尘污染、重金属污染等问题还很严重。

城管能力还不强。城市交通出现拥堵,车 辆乱停乱放、部分路段和街道脏乱差、基础设

重大项目还不多。重点项目个数也不少, 但是像郑焦城际铁路、城市水系等,投资几十 亿元、甚至上百亿元的大项目不多,高科技项

干部作风还不实。一些干部只当官、不干 事,遇到困难矛盾上推下卸,遇到好处留给自己, 工作缺乏大思路、大气魄、大手笔、大举措等

一个想干成大事的人,必定是一个敢于正视自己的人;一个想 干成大事的城市,必定是一个勇于取长补短的城市

埋头干事,抬头看路,我们的手里,有国务院批复《中原经济区 改革委支持国家资源枯竭城市转型和全国老工业基地调整改造的 重大机遇, 有省政府支持建设中原经济区经济转型示范市的重大 机遇,因为忧患清醒,所以更加坚定-

一切有利于焦作的机遇都要抓住。

一切有利于焦作发展的举措都应该支持。

一切有利于焦作发展的劳动价值都应该承认

我们在跑,别人也在跑。前有标兵,不能让标兵越来越远;后有 追兵,不能让追兵越来越近。我们要加速跑,比力量,比技巧,比耐力,比 我们的目标,是领跑。我们要付出比别人更多的努力,促转型

重提升,当引领,做示范。

转型攻坚的关键期,干事创业的机遇期,施展才华的舞台,展 现能力的机会,我们肩负使命,我们勇往直前,我们破釜沉舟,我们

366 万颗心,心往一处想;366 万双手,劲往一处使;366 万双 脚,合拍合韵,步调一致。把焦作打造成经济转型的样板,为全省乃 至全国经济转型做出示范、做出榜样,还会是遥远的梦想吗? ①5

"非机动车请走新增的非机动车道"

韩称朝已发射 6 枚短程飞行物

12版/中国·世界

大红樱桃高高挂

本报记者 原文钊

昨日,在博爱县第六届樱桃节 底村人劳动致富,乡里决定统一为 开幕之际,记者走进寨豁乡小底村 村民购买品种优良的樱桃树苗,统 的樱桃岭生态园,不仅品尝到了又 大又甜的红樱桃,更感受到了小底 业,让小底村村民走上了致富路。 人勤劳致富的精神。

"这儿的樱桃又大又甜。

"是啊,多摘些带回去分给朋 的樱桃岭生态园,拥有大红灯、拉 面八方的游客正在采摘、品尝着成

看着火红的樱桃点缀在葱绿 的枝叶间,一簇簇、一串串,色泽鲜 艳、晶莹剔透,记者也情不自禁地 伸手摘了几颗细细品尝起来。

"俺这儿的樱桃品种好,又大 大力发展樱桃、核桃、黄梨等特色 又甜,每年来采摘的人可多了。"62 林果产业,提升樱桃园区、核桃园 岁的小底村村民吴明建的樱桃园 区、黄梨园区和农业综合园区的种 是樱桃岭生态园里的一部分,他笑 着对记者说。他家的1.5亩地里总 共种了50棵樱桃树,每年的收入 大概在6万元左右。

走基层 转作风 改文风

现场速写

无人机零部件项目落户博爱

本报讯 (通讯员陈爱民) 笔 项目已经落户该县产业集聚区,后 者近日从博爱县相关部门获悉,中 续工作顺利进行。 国船舶重工集团公司 713 研究所 和焦作海航科技公司共同投资建

该项目科技含量高、发展潜力 大,总投资 3.8 亿元,分两期建设, 设的年产 2000 套无人驾驶飞机零 全部建成投产后,年销售收入可达 部件及风力发电设备零部件制造 9.95 亿元,创利税可达 2.38 亿元。

武陟射阳村镇银行 服务小微企业不遗余力

陟射阳村镇银行给予了企业及时 的帮助。"这是村镇银行第二次帮 便,到账快,能解企业的燃眉之 急。"王胜利告诉记者。

行创造性地提出了"重人品、算 济发展。①5

本报讯 (记者董柏生) 入夏 实账、同商量、眼见为实、交叉检 以来,河南天玉泡沫包装有限公司 查"和"一品一查三看"的工作方 总经理王胜利特别舒心,不仅因为 法,建立了机制灵活、反应迅速、 企业的生产经营形势大为好转,而 贷款手续和环节简便的信贷管理 且在企业急需流动资金的时候,武 办法,有效提高了小微企业贷款 调查和审批效率。今年第一季度, 该行小微企业贷款在 2012 年新增 助我们了,每次500万元,手续简 5020万元的基础上,又较年初新 增 4279 万元, 达到了 20799 万 元,同比增加3239万元,同比增 武陟射阳村镇银行是2010年 速411.44%, 共扶持河南新艾卡 5月份设立的为当地农户或企业 橡胶工业有限公司、焦作市富享 提供服务的一家新型农村金融机 彩印包装有限公司等小微企业 84 构。结合武陟县的实际情况,该 家,较好地支持了武陟县地方经





今日小满。这个时节,公众应注意作息时间,保证充足睡 眠,必要时准备一些常用的防暑降温药品,如藿香正气水、清 凉油、十滴水、仁丹、风油精等。

昨日, 孟州市化工镇横山村碧绿 无公害蔬菜合作社社员吕铁柱正在温 室大棚收摘优质辣椒。该合作社集中 连片发展优质辣椒、西红柿、苦瓜等无 公害蔬菜 200 余亩, 每亩年收入均在 本报记者 杨 帆 本报通讯员 贾黎明 摄

发挥龙头引领作用 做活融入发展文章

访解放区委书记郑秋红



解放区委书记郑秋红(右三)在市牧野路拓宽改造现场调研。 唐玉磊 摄

本报通讯员 唐玉磊

本报记者 杨仕智

建设三年大提升行动,对于肩负繁 崛起梦,作出新的更大的贡献。"5 月13日,解放区委书记郑秋红开 言破题 如何做好融入、发展文章,实

现"强三优二促转型、综合提升做

示范"的奋斗目标?郑秋红胸有成 知名旅游城市大局,以影视城、 力民生,打造环境,强化保障。"

建好一个平台。以特色商业 "市委十届六次全会确立的一 区、解放工业园区、文化旅游综 个战略、四个重点、八项工作、十大 合服务区和新型城市社区"四区 建设的行动纲领,强力实施的城市 联建"工程为平台,力促产业转 型,加快结构调整,增强发展后 荣老城区重要使命、承担拓展新城 劲。按照"一心三轴五区"空间 区时代重任的解放区来说,是一个 布局框架,加快特色商业区建设,新型城市社区,实现居住条件城 千载难逢的机遇。我们将牢牢抓住 突出抓好核心区民主路沿线五大 市化、生活方式市民化、公共服务 这个机遇,主动融入,乘势发展,发 商业节点的项目建设,加快拓展区 均等化,形成城乡互动、协调发展 挥好中心城区龙头引领作用,为建 重点开发地块的包装推介,推动产 设经济转型示范市,实现焦作中原 业集聚,做大三产总量,力争三至 五年,净增商业面积150万平方 米,再造一个新解放,使之成为辐 射豫西北、晋东南的区域性商贸中 心。按照"土地集约、产业集聚、布 局合理、生态环保"要求,加快解放 工业园区建设。涉及4个村、5.1平 方公里的工业园已经起步,"五通 一平"全面展开,重点引进高端装

竹地说:"建好平台,突出支撑,着 缝山公园等为依托,在北部沿山 加快建设文化旅游综合服务区, 大力发展文化体验游、休闲度假 游、城市景观游及相关配套服务 产业,延伸产业链条,增强旅游 承载力。采取统一规划, 合理布 局,整合公共资源,培育优势产 业等方式,强力打造新店等一批 的良好格局。 突出两个支撑,一个是项目建

设,一个是招商引资。今年,解放区 实施了"342311"项目推进计划,其 中有39个是新建项目,41个是续 建项目,26个是运作项目,39个是 储备项目,项目之多、投资之巨、 力度之大、档次之高前所未有。今 年,要重点服务好投资 1000 万元 以上的81个重点项目建设,确保 备制造、电子信息、新材料等产业, 完成 66.38 亿元的年度投资计 打造新经济增长极。围绕建设国际 划,(下转二版)